11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 22.03.2012 16:23:57

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.03.2012 16:29:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/260887/answer/261181




MHTEPMETTHUPYIOIUY IPUEM aHTHAHAPOTEHOB cefyac IPUBETCTBYETCSI OHKOypoJioraMu. IlepepriB Ha
Mecst mocye 4-5 Mec. mpuéMa. BrmupaeT B Tax0Bo# 06/I1aCTH CKOpee BCET0 axoBas I'PhikKa.
[IpocTaTa Tyma He mpopacTaeT. Y pak MpoCTaTH B TAKOM IIPEKJIOHHOM BO3PacTe IIPOTPEeCCUPyeT
MeIJIeHHO.



